

Насыщенной выдалась последняя неделя перед каникулами у наших пианистов. 20 марта Миша Киселёв, Катя Романова, Таисия Имамутдинова и Ксения Хабибьянова приняли участие в Районном техническом конкурсе. Конкурс проходил в Детской школе искусств № 1 имени Ю.А. Розума. Все участники исполняли этюды и упражнения Ганона. После долгого перерыва, связанного с ограничением концертной деятельности, первое выступление на публике было для многих очень волнительным. Тем не менее, наши ребята

сыграли достойно и получили награды.

Михаил Киселёв стал Лауреатом II степени.



Екатерина Романова, Таисия Имамутдинова и Ксения Хабибьянова – Дипломантами конкурса.





Поздравляем юных виртуозов и их наставников — Ольгу Сергеевну Марценюк, Людмилу Игоревну Курдакову и Наталью Анатольевну Фёдорову!